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Router
Oberfräse
Po‡ÙÂÚ

Frezarka

Felsőmaró

Fréza

Freze

îpeÁepoÇaÎéÌaÓ ÏaåËÌa

Handling instructions
Bedienungsanleitung
√‰ËÁ›Â˜ ¯ÂÈÚÈÛÌÔ‡
Instrukcja obsługi
Kezelési utasítás
Návod k obsluze
Kullanım talimatları
àÌcÚpyÍáËÓ Ôo íÍcÔÎyaÚaáËË

Read through carefully and understand these instructions before use.
Diese Anleitung vor Benutzung des Werkzeugs sorgfältig durchlesen und verstehen.
¢È·‚¿ÛÙÂ ÚÔÛÂÎÙÈÎ¿ Î·È Î·Ù·ÓÔ‹ÛÂÙÂ ·˘Ù¤˜ ÙÈ˜ Ô‰ËÁ›Â˜ ÚÈÓ ÙË ¯Ú‹ÛË.
Przed użytkowaniem należy dokładnie przeczytać niniejszą instrukcję i zrozumieć jej treść.
Használat előtt olvassa el figyelmesen a használati utasítást.
Před použitím si pečlivě přečtěte tento návod a ujistěte se, že mu dobře rozumíte.
Aleti kullanmadan önce bu kılavuzu iyice okuyun ve talimatları anlayın.
BÌËÏaÚeÎëÌo ÔpoäÚËÚe ÀaÌÌyï ËÌcÚpyÍáËï Ôo íÍcÔÎyaÚaáËË ÔpeÊÀe äeÏ ÔoÎëÁoÇaÚëcÓ ËÌcÚpyÏeÌÚoÏ.
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English

Lock pin
Wrench
Loosen
Tighten
Stopper pole
Scale
Quick adjustment lever
Depth indicator
Pole lock knob
Stopper block
Counter-clockwise
direction

Loosen the lock lever

Knob
Fine adjustment knob

Clockwise direction

Cut depth setting screw

Screw

Template guide adapter

Centering gauge
Collet chuck
Template guide
Screw
Template
Bit
Straight guide
Guide plane

Bar holder

Feed screw
Guide bar
Wing bolt (A)
Wing bolt (B)
Tab
Dust guide
Screw

Dust guide adapter

Dial
Stopper bolt
Spring
Separate
Router feed
Workpiece
Rotation of bit
Trimmer guide
Roller

Deutsch

Arretierstift
Schraubenschlüssel
Lockern
Anziehen
Anschlagstift
Skala
Schnelleinstellhebel
Tiefe-Indikator
Schaftarretierungsknopf
Anschlagblock

Gegen den Uhrzeigersinn

Lösen des
Sicherungshebels
Knopf
Feineinstellknopf

Im Uhrzeigersim

Einstellschraube der
Frästiefe
Schraube

Vorlagenführungsadapter

Zentrierlehre
Spannfutter
Schablonenführung
Schraube
Schablone
Fräse
Gerade Führung/Parallelanschlag
Führungsebene

Stangenhalter

Vortriebschraube
Führungsstangen
Flügelschraube (A)
Flügelschraube (B)
Lasche
Staubführung
Schraube

Staubführungsadapter

Einstellscheibe
Stoppbolzen
Feder
Abstand
Vorschub der Oberfräse
Werkstück
Drehrichtung der Fräse
Führung für das Zurichten
Walze

Ελληνικά

Πείρ�ς ασ�άλισης

Κλειδί

�αλαρώστε

Σ�ί�τε

Πείρ�ς αναστ�λής

Κλίµακα

Μ��λ�ς ρύθµισης

∆είκτης !άθ�υς

∆ιακ�πτης πείρ�υ ασ�άλισης

Τάκ�ς αναστ�λής

Κατεύθυνση στη ��ρά των

δεικτών τ�υ ρ�λ�γι�ύ

�αλαρώστε τ�ν µ��λ� τ�υ

πείρ�υ

Κ�υµπί

Κ�υµπί ρύθµισης ακρι!είας

Με τη ��ρά των δεικτών τ�υ

ρ�λ�γι�ύ

Πα�ιµάδι ρύθµισης

!άθ�υς κ�πής

Πα�ιµάδι

Μετατρ�πέας �δηγ�ύ

µ�ντέλ�υ

Ρυθµιστής κεντραρίσµατ�ς

Μη�ανισµ�ς σύσ�ι�ης

)δηγ�ς µ�ντέλ�υ

Πα�ιµάδι

Μ�ντέλ�

Φρέ+α

Ευθύς �δηγ�ς

)δηγ�ς επι�άνειας

Συγκρατητήρας

διευθύντριας ρά!δ�υ

Πα�ιµάδι τρ���δ�τησης

∆ιευθύντρια ρά!δ�ς

Πεταλ�ύδα (Α)

Πεταλ�ύδα (Β)

Βάση

)δηγ�ς σκ�νης

Πα�ιµάδι

Μετατρ�πέας �δηγ�ύ σκ�νης

Επιλ�γέας

Μπ�υλ�νι στ�περ

Ελατήρι�

∆ια�ωρίστε

Τρ���δ�τηση ρ�ύτερ

Κ�µµάτι για κατεργασία

Περιστρ��ή �ρέ+ας

)δηγ�ς κ�πής

Κύλινδρ�ς

Polski

Kołek blokujący

Klucz

Poluzować

Dokręcić

Prowadnica dystansowa

Podziałka

Dźwignia szybkiej regulacji

Wskaźnik głębokości

Pokrętło zaciskowe prowadnicy

Element dystansowy

Kierunek przeciwny do

ruchu wskazówek zegara

Zwolnienie dźwigni blokady

Pokrętło

Pokrętło precyzyjnej regulacji

Kierunek zgodny z ruchem

wskazówek zegara

Śruba nastawcza

głębokości cięcia

Śruba

Adapter prowadnicy wzornika

Wskaźnik centrowania

Uchwyt zaciskowy

Prowadnica wzornika

Śruba

Wzornik

Frez

Prowadnica wzdłużna

Płaszczyzna prowadzenia

Uchwyt mocujący

Śruba regulacyjna

Prowadnica

Śruba skrzydełkowa (A)

Śruba skrzydełkowa (B)

Języczek

System odprowadzania pyłu

Śruba

Złączka systemu

odprowadzania pyłu

Tarcza regulacyjna

Śruba dystansowa

Sprężyna

Odstęp

Posuw frezarki pionowej

Obrabiany element

Kierunek obrotu frezu

Prowadnica okrojnika

Rolka
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Magyar
Rögzítő csap

Csavarkulcs

Meglazít

Meghúz

Fékrúd

Beosztás

Gyors beállító kar

Mélységjelző

Rúd rögzítő gomb

Fékblokk

Óramutató járásával

ellentétes irány

Lazítsa meg a rögzítő kart

Gomb

Finombeállító gomb

Óramutató járásával

megegyező irány

Vágásmélység beállító csavar

Csavar

Sablon vezető adapter

Központosító idom

Patronos tokmány

Sablon vezető

Csavar

Sablon

Fúróhegy

Egyenes vezető

Vezető sík

Rúdtartó

Adagolócsiga

Vezető rúd

Szárnyas csavar (A)

Szárnyas csavar (B)

Lap

Porelvezető

Csavar

Porelvezető adapter

Tárcsa

Fék csavar

Rugó

Különválasztó

Felsőmaró toló

Munkadarab

Fúróhegy forgása

Szélező vezető

Henger

Čeština

Pojistný kolík

Klíč

Uvolnit

Dotáhnout

Tyčka zarážky

Stupnice

Páka pro rychlé seřízení

Ukazatel hloubky

Pojistný otočný knoflík tyčky

Těleso zarážky

Směr proti chodu

hodinových ručiček

Uvolněte pojistnou páčku.

Otočná rukojeŅ

Otočná rukojeŅ pro jemné seřízení

Ve směru chodu hodinových

ručiček

Seřizovací šroub hloubky frézování

Šroub

Adaptér vedení šablony

Měrka vystředění

Upínací pouzdro

Vedení šablony

Šroub

Šablona

Nástavec

Přímé vedení

Vodicí plocha

Držák tyčky

Posuvový šroub

Vodicí tyčka

Šroub s křídlovou hlavou (A)

Šroub s křídlovou hlavou (B)

Nos

Vedení prachu

Šroub

Adaptér vedení prachu

Stupnice

Šroub zarážky

Pružina

Vzdálenost

Posuv horní frézky

Obrobek

Otáčení nástavce

Vedení lemovače

Kladka

Türkçe
Kilit pimi
Anahtar
Gevßet
Sıkıßtır
Stoper direk
Ölçek
Hızlı ayar kolu
Derinlik göstergesi
Direk kilitleme topuzu
Stoper bloåu

Saat yönünün tersine

Kilit kolu gevßetin
Topuz
Ónce ayar topuzu

Saat yönünde

Kesme derinliåi ayar vidası
Vida
Íablon kılavuz adaptörü
Merkezleme mastarı
Baålama Aynası
Íablon kılavuzu
Vida
Íablon
Uç
Doårusal kılavuzu
Kılavuz düzlemi
Çubuk tutucu
Besleme vidası
Kılavuz çubuk

Kelebek cıvatası (A)

Kelebek cıvatası (B)

Çıkıntı

Toz kılavuzu

Vida

Toz kılavuz adaptörü

Kadran
Stoper cıvata
Yay
Ayırma

Freze besleme

Óß parçası
Ucun dönüß yönü
Kırpma kılavuzu
Teker

PyccÍËÈ

CÚoÔopÌêÈ åÚËÙÚ

ÉaeäÌêÈ ÍÎïä

OcÎaÄËÚë

ÂaÚÓÌyÚë

OÖpaÌËäËÚeÎë

òÍaÎa

PêäaÖ ÄêcÚpoÖo peÖyÎËpoÇaÌËÓ

àÌÀËÍaÚop ÖÎyÄËÌê

CÚoÔopÌaÓ pyÍoÓÚÍa

CÚoÔopÌêÈ ÄÎoÍ

HaÔpaÇÎeÌËe ÔpoÚËÇ

äacoÇoÈ cÚpeÎÍË

OcÎaÄËÚë cÚoÔopÌyï pyÍoÓÚÍy

PyÍoÓÚÍa

PyÍoÓÚÍa ÚoäÌoÈ peÖyÎËpoÇÍË

HaÔpaÇÎeÌËe Ôo äacoÇoÈ

cÚpeÎÍe

BËÌÚ ycÚaÌoÇÍË ÖÎyÄËÌê peÁaÌËÓ

BËÌÚ

èepexoÀÌËÍ peÖyÎÓÚopa åaÄÎoÌa

ñeÌÚpoÇoäÌoe ycÚpoÈcÚÇo

ñaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ

PeÖyÎÓÚop åaÄÎoÌa

BËÌÚ

òaÄÎoÌ

PeÁeá

èpÓÏoe ÌaÔpaÇÎÓïçee ycÚpoÈcÚÇo

HaÔpaÇÎÓïçaÓ ÔÎacÚËÌa

îËÍcaÚop Äpyca

XoÀoÇoÈ ÇËÌÚ

OÔopÌêÈ Äpyc

CÚoÔopÌêÈ ÄoÎÚ c

ÁaÖÌyÚêÏ cÚepÊÌeÏ (A)

CÚoÔopÌêÈ ÄoÎÚ c

ÁaÖÌyÚêÏ cÚepÊÌeÏ (B)

òÔoÌÍa

ìcÚpoÈcÚÇo ÀÎÓ

ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË

BËÌÚ

èepexoÀÌËÍ ycÚpoÈcÚÇa

ÀÎÓ ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË

ÉpaÀyËpoÇaÌÌêÈ ÀËcÍ

CÚoÔopÌêÈ ÄoÎÚ

èpyÊËÌa

PaÁéeÀËÌËÚë

CËcÚeÏa ÔËÚaÌËÓ

ÙpeÁepÌoÖo cÚaÌÍa

ÂaÖoÚoÇÍa

BpaçeÌËe peÁáa

HaÔpaÇÎÓïçaÓ oÄpeÁÌoÖo cÚaÌÍa

BaÎËÍ
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OÅôàE èPABàãA èO TEXHàKE ÅEÂOèACHOCTà

èPEÑìèPEÜÑEHàE!
èpoäÚËÚe pyÍoÇoÀcÚÇo Ôo íÍcÔÎyaÚaáËË
HeÇêÔoÎÌeÌËe Çcex ÔpËÇeÀeÌÌêx ÌËÊe ÔoÎoÊeÌËÈ
ÀaÌÌoÖo pyÍoÇoÀcÚÇa ÏoÊeÚ ÔpËÇecÚË Í ÔopaÊeÌËï
íÎeÍÚpËäecÍËÏ ÚoÍoÏ, ÔoÊapy Ë/ËÎË Í cepëeÁÌoÈ ÚpaÇÏe.
TepÏËÌ "íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ" Ç ÍoÌÚeÍcÚe Çcex
ÔpËÇeÀeÌÌêx ÌËÊe Ïep ÔpeÀocÚopoÊÌocÚË oÚÌocËÚcÓ
Í íÍcÔÎyaÚËpyeÏoÏy BaÏË íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚy c
ÔËÚaÌËeÏ oÚ ceÚeÇoÈ poÁeÚÍË (c ceÚeÇêÏ åÌypoÏ) ËÎË
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚy c ÔËÚaÌËeÏ oÚ aÍÍyÏyÎÓÚopÌoÈ
ÄaÚapeË (ÄecÔpoÇoÀÌoÏy).

COXPAHàTE ÑAHHOE PìKOBOÑCTBO
1) PaÄoäee ÏecÚo

a) èoÀÀepÊËÇaÈÚe äËcÚoÚy Ë xopoåee ocÇeçeÌËe
Ìa paÄoäeÏ ÏecÚe.
ÅecÔopÓÀoÍ Ë ÔÎoxoe ocÇeçeÌËe Ìa paÄoäËx
ÏecÚax ÔpËÇoÀËÚ Í ÌecäacÚÌêÏ cÎyäaÓÏ.

b) He ËcÔoÎëÁyÈÚe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚê Ço
ÇÁpêÇooÔacÌêx oÍpyÊaïçËx ycÎoÇËÓx,
ÌaÔpËÏep, Ç ÌeÔocpeÀcÚÇeÌÌoÈ ÄÎËÁocÚË oÚ
oÖÌeoÔacÌêx ÊËÀÍocÚeÈ, ÖopïäËx ÖaÁoÇ ËÎË
ÎeÖÍoÇocÔÎaÏeÌÓïçeÈcÓ ÔêÎË.
ùÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚê ÔopoÊÀaïÚ ËcÍpê, ÍoÚopêe
ÏoÖyÚ ÇocÔÎaÏeÌËÚë ÔêÎë ËÎË ËcÔapeÌËÓ.

c) ÑepÊËÚe ÀeÚeÈ Ë ÌaÄÎïÀaÚeÎeÈ Ìa ÄeÁoÔacÌoÏ
paccÚoÓÌËË Ço ÇpeÏÓ íÍcÔÎyaÚaáËË
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa.
OÚÇÎeäeÌËe ÇÌËÏaÌËÓ ÏoÊeÚ cÚaÚë ÀÎÓ Bac
ÔpËäËÌoÈ ÔoÚepË yÔpaÇÎeÌËÓ.

2) ùÎeÍÚpoÄeÁoÔacÌocÚë
a) òÚeÔceÎëÌêe ÇËÎÍË íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÇ

ÀoÎÊÌê cooÚÇeÚcÚÇoÇaÚë ceÚeÇoÈ poÁeÚÍe.
HËÍoÖÀa Ìe ÏoÀËÙËáËpyÈÚe åÚeÔceÎëÌyï
ÇËÎÍy ÌËÍoËÏ oÄpaÁoÏ.
He ËcÔoÎëÁyÈÚe ÌËÍaÍËe aÀaÔÚepÌêe
ÔepexoÀÌËÍË c ÁaÁeÏÎeÌÌêÏË (ÁaÏÍÌyÚêÏË Ìa
ÁeÏÎï) íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚaÏË.
HeÏoÀËÙËáËpoÇaÌÌêe åÚeÔceÎëÌêe ÇËÎÍË Ë
cooÚÇeÚcÚÇyïçËe ËÏ ceÚeÇêe poÁeÚÍË yÏeÌëåaÚ
oÔacÌocÚë ÔopaÊeÌËÓ íÎeÍÚpËäecÍËÏ ÚoÍoÏ.

b) He ÔpËÍacaÈÚecë ÚeÎoÏ Í ÁaÁeÏÎeÌÌêÏ
ÔoÇepxÌocÚÓÏ, ÌaÔpËÏep, Í ÚpyÄoÔpoÇoÀaÏ,
paÀËaÚopaÏ, ÍyxoÌÌêÏ ÔÎËÚaÏ Ë
xoÎoÀËÎëÌËÍaÏ.
EcÎË Baåe ÚeÎo coÔpËÍocÌeÚcÓ c ÁaÁeÏÎeÌÌêÏË
ÔoÇepxÌocÚÓÏË, ÇoÁpacÚeÚ oÔacÌocÚë ÔopaÊeÌËÓ
íÎeÍÚpËäecÍËÏ ÚoÍoÏ.

c) He ÔoÀÇepÖaÈÚe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚê
ÇoÁÀeÈcÚÇËï ÀoÊÀÓ ËÎË ÇÎaÖË.
èpË ÔoÔaÀaÌËË ÇoÀê Ç íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ
ÇoÁpacÚeÚ oÔacÌocÚë ÔopaÊeÌËÓ íÎeÍÚpËäecÍËÏ
ÚoÍoÏ.

d) èpaÇËÎëÌo oÄpaçaÈÚecë co åÌypoÏ. HËÍoÖÀa
Ìe ÔepeÌocËÚe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ, ÇÁÓÇåËcë
Áa åÌyp, Ìe ÚÓÌËÚe Áa åÌyp, Ë Ìe ÀepÖaÈÚe Áa
åÌyp c áeÎëï oÚcoeÀËÌeÌËÓ
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa oÚ ceÚeÇoÈ poÁeÚÍË.
PacÔoÎaÖaÈÚe åÌyp ÔoÀaÎëåe oÚ ËcÚoäÌËÍoÇ
ÚeÔÎa, ÌeÙÚeÔpoÀyÍÚoÇ, ÔpeÀÏeÚoÇ c ocÚpêÏË
ÍpoÏÍaÏË Ë ÀÇËÊyçËxcÓ ÀeÚaÎeÈ.
èoÇpeÊÀeÌÌêe ËÎË ÁaÔyÚaÌÌêe åÌypê
yÇeÎËäËÇaïÚ oÔacÌocÚë ÔopaÊeÌËÓ
íÎeÍÚpËäecÍËÏ ÚoÍoÏ.

e) èpË íÍcÔÎyaÚaáËË íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa ÇÌe
ÔoÏeçeÌËÈ, ËcÔoÎëÁyÈÚe yÀÎËÌËÚeÎëÌêÈ
åÌyp, ÔpeÀÌaÁÌaäeÌÌêÈ ÀÎÓ ËcÔoÎëÁoÇaÌËÓ
ÇÌe ÔoÏeçeÌËÓ.
àcÔoÎëÁoÇaÌËe åÌypa, ÔpeÀÌaÁÌaäeÌÌoÖo ÀÎÓ
paÄoÚê ÇÌe ÔoÏeçeÌËÈ, yÏeÌëåËÚ oÔacÌocÚë
ÔopaÊeÌËÓ íÎeÍÚpËäecÍËÏ ÚoÍoÏ.

3) ãËäÌaÓ ÄeÁoÔacÌocÚë
a) ÅyÀëÚe ÖoÚoÇê Í ÌeoÊËÀaÌÌêÏ cËÚyaáËÓÏ,

ÇÌËÏaÚeÎëÌo cÎeÀËÚe Áa cÇoËÏË ÀeÈcÚÇËÓÏË
Ë pyÍoÇoÀcÚÇyÈÚecë ÁÀpaÇêÏ cÏêcÎoÏ ÔpË
íÍcÔÎyaÚaáËË íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa.
He ËcÔoÎëÁyÈÚe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ, ÍoÖÀa Bê
ycÚaÎË ËÎË ÌaxoÀËÚecë ÔoÀ ÇÎËÓÌËeÏ
ÌapÍoÚËÍoÇ, aÎÍoÖoÎÓ  ËÎË ÎeÍapcÚÇeÌÌêx
ÔpeÔapaÚoÇ.
MÖÌoÇeÌÌaÓ ÔoÚepÓ ÇÌËÏaÌËÓ Ço ÇpeÏÓ
íÍcÔÎyaÚaáËË íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÇ ÏoÊeÚ
ÔpËÇecÚË Í cepëeÁÌoÈ ÚpaÇÏe.

b) àcÔoÎëÁyÈÚe ÁaçËÚÌoe cÌapÓÊeÌËe. BceÖÀa
ÌaÀeÇaÈÚe cpeÀcÚÇo ÁaçËÚê ÖÎaÁ.
ÂaçËÚÌoe cÌapÓÊeÌËe, ÌaÔpËÏep,
ÔpoÚËÇoÔêÎeÇoÈ pecÔËpaÚop, ÁaçËÚÌaÓ oÄyÇë c
ÌecÍoÎëÁÍoÈ ÔoÀoåÇoÈ, ÁaçËÚÌêÈ åÎeÏ-ÍacÍa
ËÎË cpeÀcÚÇa ÁaçËÚê opÖaÌoÇ cÎyxa,
ËcÔoÎëÁyeÏêe ÀÎÓ cooÚÇeÚcÚÇyïçËx ycÎoÇËÈ,
yÏeÌëåaÚ ÚpaÇÏê.

c) àÁÄeÖaÈÚe ÌeÔpeÀÌaÏepeÌÌoÖo ÇÍÎïäeÌËÓ
ÀÇËÖaÚeÎÓ. ìÄeÀËÚecë Ç ÚoÏ, äÚo ÇêÍÎïäaÚeÎë
ÌaxoÀËÚcÓ Ç ÔoÎoÊeÌËË ÇêÍÎïäeÌËÓ ÔepeÀ
ÔoÀcoeÀËÌeÌËeÏ Í ceÚeÇoÈ poÁeÚÍe.
èepeÌocÍa íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÇ, ÍoÖÀa Bê
ÀepÊËÚe ÔaÎeá Ìa ÇêÍÎïäaÚeÎe, ËÎË
ÔoÀcoeÀËÌeÌËe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÇ Í ceÚeÇoÈ
poÁeÚÍe, ÍoÖÀa ÇêÍÎïäaÚeÎë ÄyÀeÚ ÌaxoÀËÚëcÓ
Ç ÔoÎoÊeÌËË ÇÍÎïäeÌËÓ, ÔpËÇoÀËÚ Í ÌecäacÚÌêÏ
cÎyäaÓÏ.

d) CÌËÏËÚe Çce peÖyÎËpoÇoäÌêe ËÎË ÖaeäÌêe
ÍÎïäË ÔepeÀ ÇÍÎïäeÌËeÏ
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa.
ÉaeäÌêÈ ËÎË peÖyÎËpoÇoäÌêÈ ÍÎïä, ocÚaÇÎeÌÌêÈ
ÔpËÍpeÔÎeÌÌêÏ Í ÇpaçaïçeÈcÓ ÀeÚaÎË
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa ÏoÊeÚ ÔpËÇecÚË Í
ÔoÎyäeÌËï ÎËäÌoÈ ÚpaÇÏê.

e) He ÚepÓÈÚe ycÚoÈäËÇocÚë. Bce ÇpeÏÓ ËÏeÈÚe
ÌaÀeÊÌyï ÚoäÍy oÔopê Ë coxpaÌÓÈÚe
paÇÌoÇecËe.
ùÚo ÔoÏoÊeÚ Îyäåe yÔpaÇÎÓÚë
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÏ Ç ÌeÔpeÀÇËÀeÌÌêx
cËÚyaáËÓx.

f) OÀeÇaÈÚecë ÌaÀÎeÊaçËÏ oÄpaÁoÏ. He
ÌaÀeÇaÈÚe ÔpocÚopÌyï oÀeÊÀy ËÎË
ïÇeÎËpÌêe ËÁÀeÎËÓ. ÑepÊËÚe ÇoÎocê,
oÀeÊÀy Ë ÔepäaÚÍË ÍaÍ ÏoÊÌo ÀaÎëåe oÚ
ÀÇËÊyçËxcÓ äacÚeÈ.
èpocÚopÌaÓ oÀeÊÀa, ïÇeÎËpÌêe ËÁÀeÎËÓ ËÎË
ÀÎËÌÌêe ÇoÎocê ÏoÖyÚ ÔoÔacÚë Ç ÀÇËÊyçËecÓ
äacÚË.

g) EcÎË ÔpeÀycÏoÚpeÌê ycÚpoÈcÚÇa ÀÎÓ
ÔpËcoeÀËÌeÌËÓ ÔpËcÔocoÄÎeÌËÈ ÀÎÓ oÚÇoÀa Ë
cÄopa ÔêÎË, yÄeÀËÚecë Ç ÚoÏ, äÚo oÌË
ÔpËcoeÀËÌeÌê Ë ËcÔoÎëÁyïÚcÓ ÌaÀÎeÊaçËÏ
oÄpaÁoÏ.
àcÔoÎëÁoÇaÌËe ÀaÌÌêx ycÚpoÈcÚÇ ÏoÊeÚ
yÏeÌëåËÚë oÔacÌocÚË, cÇÓÁaÌÌêe c ÔêÎëï.
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4) ùÍcÔÎyaÚaáËÓ Ë oÄcÎyÊËÇaÌËe
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÇ
a) He ÔepeÖpyÊaÈÚe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ.

àcÔoÎëÁyÈÚe ÌaÀÎeÊaçËÈ ÀÎÓ BaåeÖo
ÔpËÏeÌeÌËÓ íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ.
HaÀÎeÊaçËÈ íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ ÄyÀeÚ
ÇêÔoÎÌÓÚë paÄoÚy Îyäåe Ë ÌaÀeÊÌee Ç ÚoÏ
peÊËÏe paÄoÚê, Ìa ÍoÚopêÈ oÌ paccäËÚaÌ.

b) He ËcÔoÎëÁyÈÚe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ c
ÌeËcÔpaÇÌêÏ ÇêÍÎïäaÚeÎeÏ, ecÎË c eÖo
ÔoÏoçëï ÌeÎëÁÓ ÄyÀeÚ ÇÍÎïäËÚë Ë
ÇêÍÎïäËÚë íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ.
KaÊÀêÈ íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ, ÍoÚopêÏ ÌeÎëÁÓ
yÔpaÇÎÓÚë c ÔoÏoçëï ÇêÍÎïäaÚeÎÓ, ÄyÀeÚ
ÔpeÀcÚaÇÎÓÚë oÔacÌocÚë Ë eÖo ÄyÀeÚ ÌeoÄxoÀËÏo
oÚpeÏoÌÚËpoÇaÚë.

c) OÚcoeÀËÌËÚe åÚeÔceÎëÌyï ÇËÎÍy  oÚ
ËcÚoäÌËÍa ÔËÚaÌËÓ ÔepeÀ ÌaäaÎoÏ
ÇêÔoÎÌeÌËÓ ÍaÍoÈ-ÎËÄo ËÁ peÖyÎËpoÇoÍ,
ÔepeÀ cÏeÌoÈ ÔpËÌaÀÎeÊÌocÚeÈ ËÎË
xpaÌeÌËeÏ íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÇ.
TaÍËe ÔpoÙËÎaÍÚËäecÍËe Ïepê ÄeÁoÔacÌocÚË
yÏeÌëåaÚ oÔacÌocÚë ÌeÔpeÀÌaÏepeÌÌoÖo
ÇÍÎïäeÌËÓ ÀÇËÖaÚeÎÓ íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa.

d) XpaÌËÚe ÌeËcÔoÎëÁyeÏêe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚê
Ç ÌeÀocÚyÔÌoÏ ÀÎÓ ÀeÚeÈ ÏecÚe, Ë Ìe
paÁpeåaÈÚe ÎïÀÓÏ, Ìe ÁÌaïçËÏ ÍaÍ
oÄpaçaÚëcÓ c íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÏ ËÎË Ìe
ËÁyäËÇåËÏ ÀaÌÌoe pyÍoÇoÀcÚÇo, paÄoÚaÚë c
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÏ.
ùÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚê ÔpeÀcÚaÇÎÓïÚ oÔacÌocÚë
Ç pyÍax ÌeÔoÀÖoÚoÇÎeÌÌêx ÔoÎëÁoÇaÚeÎeÈ.

e) CoÀepÊËÚe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚê Ç
ËcÔpaÇÌocÚË. èpoÇepëÚe, ÌeÚ ÎË ÌecoocÌocÚË
ËÎË ÁaeÀaÌËÓ ÀÇËÊyçËxcÓ äacÚeÈ,
ÔoÇpeÊÀeÌËÓ ÀeÚaÎeÈ ËÎË ÍaÍoÖo-ÎËÄo ÀpyÖoÖo
oÄcÚoÓÚeÎëcÚÇa, ÍoÚopoe ÏoÊeÚ ÔoÇÎËÓÚë Ìa
ÙyÌÍáËoÌËpoÇaÌËe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÇ.
èpË ÌaÎËäËË ÔoÇpeÊÀeÌËÓ, oÚpeÏoÌÚËpyÈÚe
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ ÔepeÀ eÖo íÍcÔÎyaÚaáËeÈ.
ÅoÎëåoe ÍoÎËäecÚÇo ÌecäacÚÌêx cÎyäaeÇ
cÇÓÁaÌo c ÔÎoxËÏ oÄcÎyÊËÇaÌËeÏ
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚoÇ.

f) CoÀepÊËÚe peÊyçËe ËÌcÚpyÏeÌÚê ocÚpo
ÁaÚoäeÌÌêÏË Ë  äËcÚêÏË.
CoÀepÊaçËecÓ Ç ËcÔpaÇÌocÚË ÌaÀÎeÊaçËÏ
oÄpaÁoÏ peÊyçËe ËÌcÚpyÏeÌÚê c ocÚpêÏË
peÊyçËÏË ÍpoÏÍaÏË ÄyÀyÚ ÏeÌëåe ÁaeÀaÚë, Ë
ÄyÀyÚ ÎeÖäe Ç yÔpaÇÎeÌËË.

g) àcÔoÎëÁyÈÚe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ,
ÔpËÌaÀÎeÊÌocÚË, ÌacaÀÍË Ë Ú.Ô., Ç
cooÚÇeÚcÚÇËË c ÀaÌÌêÏ pyÍoÇoÀcÚÇoÏ Ë
oÔpeÀeÎeÌÌêÏ ÚËÔoÏ íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa
ÀÎÓ ÇêÔoÎÌeÌËÓ paÄoÚê Ôo eÖo ÔpÓÏoÏy
ÌaÁÌaäeÌËï, ÔpËÌËÏaÓ Ço ÇÌËÏaÌËe ycÎoÇËÓ
Ë oÄéeÏ ÇêÔoÎÌÓeÏoÈ paÄoÚê.
àcÔoÎëÁoÇaÌËe íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa ÀÎÓ
ÇêÔoÎÌeÌËÓ paÄoÚ Ìe Ôo ÔpÓÏoÏy ÌaÁÌaäeÌËï
ÏoÊeÚ ÔpËÇecÚË Í oÔacÌoÈ cËÚyaáËË.

5) OÄcÎyÊËÇaÌËe
a) OÄcÎyÊËÇaÌËe BaåeÖo íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa

ÀoÎÊÌo ÇêÔoÎÌÓÚëcÓ ÍÇaÎËÙËáËpoÇaÌÌêÏ
ÔpeÀcÚaÇËÚeÎeÏ peÏoÌÚÌoÈ cÎyÊÄê c
ËcÔoÎëÁoÇaÌËeÏ ÚoÎëÍo ËÀeÌÚËäÌêx ÁaÔacÌêx
äacÚeÈ.
ùÚo oÄecÔeäËÚ coxpaÌÌocÚë Ë ÄeÁoÔacÌocÚë
íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa.

MEPA èPEÑOCTOPOÜHOCTà
ÑepÊËÚe ÔoÀaÎëåe oÚ ÀeÚeÈ Ë cÎaÄêx ÎïÀeÈ.
EcÎË ËÌcÚpyÏeÌÚê Ìe ËcÔoÎëÁyïÚcÓ, Ëx cÎeÀyeÚ
xpaÌËÚë Ç ÌeÀocÚyÔÌoÏ ÀÎÓ ÀeÚeÈ Ë cÎaÄêx ÎïÀeÈ
ÏecÚe.

MEPõ èPEÑOCTOPOÜHOCTà èPà
àCèOãúÂOBAHàà îPEÂEPOBAãúHOâ
MAòàHõ

1. àcÔoÎëÁoÇaÌËe cÚaÌÍa oÀÌoÈ pyÍoÈ oÔacÌo Ë
ÌeÀoÔycÚËÏo. èepeÀ ËcÔoÎëÁoÇaÌËeÏ
yÀocÚoÇepëÚecë, äÚo oÄe pyäÍË ÔpoäÌo ÁaÍpeÔÎeÌê.

2. HeÔocpeÀcÚÇeÌÌo ÔocÎe ËcÔoÎëÁoÇaÌËÓ peÁeá oäeÌë
ÖopÓäËÈ. HË ÔpË ÍaÍËx oÄcÚoÓÚeÎëcÚÇax Ìe
ÀoÚpaÖËÇaÈÚecë ÖoÎêÏË pyÍaÏË Í peÁáy.

TEXHàóECKàE  XAPAKTEPàCTàKà

* èpoÇepëÚe ÔacÔopÚÌyï ÚaÄÎËäÍy Ìa ËÁÀeÎËË, ÚaÍ ÍaÍ oÌa ÏeÌÓeÚcÓ Ç ÁaÇËcËÏocÚË oÚ peÖËoÌa

MoÀeÎë M12V2 M12SA2

HaÔpÓÊeÌËe (Ôo peÖËoÌaÏ)* (110 B, 120 B, 220 B, 230 B, 240 B)

èoÚpeÄÎÓeÏaÓ ÏoçÌocÚë* 2000 W 1700 W

MoçÌocÚë áaÌÖoÇoÖo ÔaÚpoÌa 12 ÏÏ ËÎË 1/2"

óËcÎo oÄopoÚoÇ xoÎocÚoÖo xoÀa 8000 – 22000 ÏËÌ–1 22000 ÏËÌ–1

BeÎËäËÌa xoÀa ÍopÔyca 65 ÏÏ

Bec (ÄeÁ ÍaÄeÎÓ Ë cÚaÌÀapÚÌêx
ÍoÏÔÎeÍÚyïçËx ÀeÚaÎeÈ) 6,3 ÍÖ 6,2 ÍÖ



PyccÍËÈ

44

(3) HaÔpaÇÎÓïçaÓ oÄpeÁÌoÖo cÚaÌÍa (PËc. 20)
(4) èepexoÀÌËÍ peÖyÎÓÚopa åaÄÎoÌa (B)

ÑÎÓ ËÁÀeÎËÓ íÚoÈ ÎËÌËË.
HaÄop ÀoÔoÎÌËÚeÎëÌêx aÍceccyapoÇ ÏoÊeÚ ÄêÚë ÄeÁ
ÔpeÀyÔpeÊÀeÌËÓ ËÁÏeÌÕÌ.

OÅãACTú  èPàMEHEHàü

� ÑepeÇooÄpaÄaÚêÇaïçËe paÄoÚê Ôo ÔoÀpaÇÌËÇaÌËï
Ë ÁaÍpyÖÎeÌËï ÍpoÏoÍ.

èOÑÉOTOBKA K ùKCèãìATAñàà

1. àcÚoäÌËÍ íÎeÍÚpoÔËÚaÌËÓ
èpocÎeÀËÚe Áa ÚeÏ, äÚoÄê ËcÔoÎëÁyeÏêÈ ËcÚoäÌËÍ
íÎeÍÚpoÔËÚaÌËÓ cooÚÇeÚcÚÇoÇaÎ ÚpeÄoÇaÌËÓÏ Í
ËcÚoäÌËÍy íÎeÍÚpoÔËÚaÌËÓ, yÍaÁaÌÌêÏ Ìa ÚËÔoÇoÈ
ÚaÄÎËäÍe ËÁÀeÎËÓ.

2. èepeÍÎïäaÚeÎë “BÍÎ./ BêÍÎ.”
ìÄeÀËÚecë Ç ÚoÏ, äÚo ÔepeÍÎïäaÚeÎë ÌaxoÀËÚcÓ Ç
ÔoÎoÊeÌËË ''BêÍÎ.''. EcÎË Çê ÇcÚaÇÎÓeÚe åÚeÔceÎë
Ç poÁeÚÍy, a ÔepeÍÎïäaÚeÎë ÌaxoÀËÚcÓ Ç ÔoÎoÊeÌËË
''BÍÎ.'', ËÌcÚpyÏeÌÚ ÌeÏeÀÎeÌÌo ÁapaÄoÚaeÚ, äÚo
ÏoÊeÚ cÚaÚë ÔpËäËÌoÈ cepëÕÁÌoÈ ÚpaÇÏê.

3. ìÀÎËÌËÚeÎë
KoÖÀa paÄoäaÓ ÔÎoçaÀÍa yÀaÎeÌa oÚ ËcÚoäÌËÍa
íÎeÍÚpoÔËÚaÌËÓ, ÔoÎëÁyÈÚecë yÀÎËÌËÚeÎeÏ.
ìÀÎËÌËÚeÎë ÀoÎÊeÌ ËÏeÚë ÚpeÄyeÏyï ÔÎoçaÀë
ÔoÔepeäÌoÖo ceäeÌËÓ Ë oÄecÔeäËÇaÚë paÄoÚy
ËÌcÚpyÏeÌÚa ÁaÀaÌÌoÈ ÏoçÌocÚË. PaÁÏaÚêÇaÈÚe
yÀÎËÌËÚeÎë ÚoÎëÍo Ìa peaÎëÌo ÌeoÄxoÀËÏyï ÀÎÓ
ÀaÌÌoÖo ÍoÌÍpeÚÌoÖo ÔpËÏeÌeÌËÓ ÀÎËÌy.

ìCTAHOBKA à ìÑAãEHàE PEÂñOB

èPEÑOCTEPEÜEHàE
Bo ËÁÄeÊaÌËe ÌecäacÚÌêx cÎyäaeÇ yÀocÚoÇepëÚecë,
äÚo Çê ÇêÍÎïäËÎË ÔËÚaÌËe Ë oÚcoeÀËÌËÎË ÔpËÄop
oÚ íÎeÍÚpoceÚË.

1. ìcÚaÌoÇÍa peÁáoÇ
(1) OäËcÚËÚe Ë ÇcÚaÇëÚe xÇocÚoÇËÍ peÁáa Ç áaÌÖoÇêÈ

ÔaÚpoÌ ÔoÍa oÌ Ìe ÀocÚËÖÌeÚ ÀÌa, ÔoÚoÏ ÔoÚÓÌËÚe
eÖo ÌaÁaÀ ÔpËÏepÌo Ìa 2 ÏÏ.

(2) KoÖÀa peÁeá ÇcÚaÇÎeÌ Ë ÀaÇËÚ Ìa cÚoÔopÌêÈ åÚËÙÚ,
ÀepÊaçËÈ apÏaÚypÌêÈ ÇaÎ, ÇoÁëÏËÚe  ÖaeäÌêÈ ÍÎïä
23 ÏÏ Ë ÍpeÔÍo ÁaÚÓÌËÚe áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ Ôo
äacoÇoÈ cÚpeÎÍe. (ÇËÀ ËÁ-ÔoÀ ÙpeÁepÌoÖo cÚaÌÍa).
(PËc. 1)

OCTOPOÜHO
� èocÎe ÚoÖo, ÍaÍ Çê ÇcÚaÇËÚe peÁeá, yÀocÚoÇepëÚecë,

äÚo áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ ÍpeÔÍo ÁaÚÓÌyÚ. EcÎË Çê íÚo
Ìe cÀeÎaeÚe, Úo ÔoÇpeÀËÚe áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ.

� èocÎe ÚoÖo, ÍaÍ Çê ÁaÚÓÌËÚe áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ,
yÀocÚoÇepëÚecë, äÚo cÚoÔopÌêÈ åÚËÙÚ Ìe ÇcÚaÇÎeÌ
Ç apÏaÚypÌêÈ ÇaÎ. EcÎË Çê íÚo Ìe cÀeÎaeÚe, Úo
ÔoÇpeÀËÚe áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ, cÚoÔopÌêÈ åÚËÙÚ Ë
apÏaÚypÌêÈ ÇaÎ.

(3) èpË ËcÔoÎëÁoÇaÌËË peÁáa c xÇocÚoÇËÍoÏ ÀËaÏeÚpoÏ
8 ÏÏ, ÁaÏeÌËÚe ycÚaÌoÇÎeÌÌêÈ áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ
ÚaÍËÏ, ÍoÚopêÈ ÔoÀxoÀËÚ ÀÎÓ peÁáa c xÇocÚoÇËÍoÏ
ÀËaÏeÚpoÏ 8 ÏÏ. OÌ ÇxoÀËÚ Ç cÚaÌÀapÚÌêÈ
ÍoÏÔÎeÍÚ.

2. ìÀaÎeÌËe peÁáoÇ
èpË yÀaÎeÌËË peÁáoÇ, cÎeÀyÈÚe ÔyÌÍÚaÏ Ëx
ycÚaÌoÇÎeÌËÓ Ç oÄpaÚÌoÏ ÔopÓÀÍe.

A B C

16,5 mm 18 mm

18,5 mm 20 mm
4,5 mm

25,5 mm 27 mm

28,5 mm 30 mm

ÑÌo ÔoÀÄaÁê

D d îopÏa pyÍaÇa ÙËÍcaÚopa

12 mm

6 mm
ÅeÁ ÊeÎoÄoÇ

3 / 8”
1 ÊeÎoÄa

1 / 2”

3 / 8”
2 ÊeÎoÄa

10 mm
ÅeÁ ÊeÎoÄoÇ

d D

20 mm
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3. KaÍ ÌaÔpaÇÎÓÚë ÙpeÁepÌêÈ cÚaÌoÍ
èPEÑOCTEPEÜEHàE

Bo ËÁÄeÊaÌËe ÌecäacÚÌêx cÎyäaeÇ yÀocÚoÇepëÚecë,
äÚo Çê ÇêÍÎïäËÎË ÔËÚaÌËe Ë oÚcoeÀËÌËÎË ÔpËÄop
oÚ íÎeÍÚpoceÚË.

(1) èepexoÀÌËÍ peÖyÎÓÚopa åaÄÎoÌa
1 OcÎaÄëÚe 2 ÇËÌÚa ÔepexoÀÌËÍa peÖyÎÓÚopa åaÄÎoÌa,

äÚoÄê ÔepexoÀÌËÍ peÖyÎËpoÇÍË åaÄÎoÌa cÚaÎ
ÀÇËÊËÏêÏ. (PËc. 8)

2 BcÚaÇëÚe áeÌÚpoÇoäÌoe ycÚpoÈcÚÇo Ç áaÌÖoÇêÈ
ÔaÚpoÌ äepeÁ oÚÇepcÚËe Ç ÔepexoÀÌËÍe peÖyÎÓÚopa
åaÄÎoÌa. (PËc. 9)

3 ÂaÚÓÌËÚe pyÍoÈ áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ.
4 OcÎaÄëÚe ÇËÌÚê ÔepexoÀÌËÍa peÖyÎÓÚopa åaÄÎoÌa

Ë ÇêÌëÚe áeÌÚpoÇoäÌoe ycÚpoÈcÚÇo.
(2) PeÖyÎÓÚop åaÄÎoÌa

àcÔoÎëÁyÈÚe peÖyÎÓÚop åaÄÎoÌa ÔpË ÔpËÏeÌeÌËË
åaÄÎoÌa ÀÎÓ ÇêÔycÍa ÄoÎëåoÖo ÍoÎËäecÚÇa
oÀËÌaÍoÇêx Ôo ÙopÏe ËÁÀeÎËÈ. (PËc. 10)
KaÍ ÔoÍaÁaÌo Ìa PËc. 11, ÀÎÓ ycÚaÌoÇÍË ÇcÚaÇëÚe
peÖyÎÓÚop åaÄÎoÌa Ç áeÌÚpaÎëÌoe oÚÇepcÚËe
ÔepexoÀÌËÍa peÖyÎÓÚopa åaÄÎoÌa ÁaÍpeÔÎÓÓ eÖo 2
ÇËÌÚaÏË ËÁ ÍoÏÔÎeÍÚa.
òaÄÎoÌ - íÚo ÎeÍaÎo, cÀeÎaÌÌoe ËÁ ÙaÌepê ËÎË
ÚoÌÍËx ÔËÎoÏaÚepËaÎoÇ. èpË coÁÀaÌËË åaÄÎoÌa
oÄpaÚËÚe ocoÄeÌÌoe ÇÌËÏaÌËe Ìa ÌËÊeoÔËcaÌÌoe Ë
ÔpoËÎÎïcÚpËpoÇaÌÌoe Ìa PËc. 12
èpË ËcÔoÎëÁoÇaÌËË ÙpeÁepÌoÖo cÚaÌÍa ÇÀoÎë
ÇÌyÚpeÌÌeÈ ÔÎocÍocÚË åaÄÎoÌa, paÁÏepê ËcxoÀÌoÖo
ËÁÀeÎËÓ ÄyÀyÚ ÏeÌëåe paÁÏepoÇ åaÄÎoÌa Ìa
ÇeÎËäËÌy, paÇÌyï paÁÏepy “A”, paÁÌËáê ÏeÊÀy
paÀËycoÏ peÖyÎÓÚopa åaÄÎoÌa Ë paÀËycoÏ peÁáa.
èpË ËcÔoÎëÁoÇaÌËË ÙpeÁepÌoÖo cÚaÌÍa ÇÀoÎë
ÇÌeåÌeÈ cÚopoÌê åaÄÎoÌa, ÔpaÇËÎëÌêÏ ÄyÀeÚ
oÄpaÚÌoe.

(3) èpÓÏoe ÌaÔpaÇÎÓïçee ycÚpoÈcÚÇo
àcÔoÎëÁyÈÚe ÔpÓÏoe ÌaÔpaÇÎÓïçee ycÚpoÈcÚÇo ÀÎÓ
ÁaÍpyÖÎeÌËÓ ÍpoÏoÍ Ë ÇêpeÁaÌËÓ ÊeÎoÄoÇ ÇÀoÎë
cÚopoÌê cêpëÓ.

1 BcÚaÇëÚe oÔopÌêÈ Äpyc Ç oÚÇepcÚËe ÙËÍcaÚopa
Äpyca, ÔoÚoÏ ÌeÏÌoÖo ÁaÚÓÌËÚe 2 cÚoÔopÌêx ÄoÎÚa
c ÁaÖÌyÚêÏ cÚepÊÌeÏ (A) Ìa ÇepxyåÍe ÙËÍcaÚopa
Äpyca.

2 BcÚaÇëÚe oÔopÌêÈ Äpyc Ç oÚÇepcÚËe ocÌoÇaÌËÓ,
ÔoÚoÏ ÍpeÔÍo ÁaÚÓÌËÚe cÚoÔopÌêÈ ÄoÎÚ c ÁaÖÌyÚêÏ
cÚepÊÌeÏ (A).

3 èpoÇeÀËÚe ÔpeáËÁËoÌÌyï ÌacÚpoÈÍy paccÚoÓÌËÓ
ÏeÊÀy peÁáoÏ Ë ÔoÇepxÌocÚëï c ÔoÏoçëï xoÀoÇoÖo
ÇËÌÚa, ÁaÚeÏ ÍpeÔÍo ÁaÚÓÌËÚe 2 cÚoÔopÌêx ÄoÎÚa
c ÁaÖÌyÚêÏ cÚepÊÌeÏ (A) Ìa ÇepxyåÍe ÙËÍcaÚopa
Äpyca Ë cÚoÔopÌêÈ ÄoÎÚ c ÁaÖÌyÚêÏ cÚepÊÌeÏ (B),
ÍoÚopêÈ ÙËÍcËpyeÚ ÔpÓÏoe ÌaÔpaÇÎÓïçee
ycÚpoÈcÚÇo.

4 KaÍ ÔoÍaÁaÌo Ìa PËc. 14, ÌaÀeÊÌo ÔpËÍpeÔËÚe ÀÌo
ocÌoÇaÌËÓ Í oÄpaÄaÚêÇaeÏoÈ ÔoÇepxÌocÚË cêpëÓ.
èoÀÍÎïäËÚe ÙpeÁepÌêÈ cÚaÌoÍ, ÍoÖÀa ÀepÊËÚe
ÌaÔpaÇÎÓïçyï ÔÎacÚËÌy Ìa ÔoÇepxÌocÚË cêpëÓ.

(4) ìcÚpoÈcÚÇo ÀÎÓ ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË Ë ÔepexoÀÌËÍ
ycÚpoÈcÚÇa ÀÎÓ ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË (PËc. 15)
îpeÁepÌêÈ cÚaÌoÍ ocÌaçeÌ ycÚpoÈcÚÇoÏ ÀÎÓ
ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË Ë ÔepexoÀÌËÍoÏ ycÚpoÈcÚÇa ÀÎÓ
ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË.

1 CoeÀËÌËÚe 2 ÔaÁa Ìa ocÌoÇaÌËË Ë ÇcÚaÇëÚe 2 åÔoÌÍË
ycÚpoÈcÚÇa ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË Ç oÚÇepcÚËÓ,
pacÔoÎoÊeÌÌêe Ìa cÚopoÌe ocÌoÇaÌËË oÚ ÇepåËÌê.

OCTOPOÜHO
èocÎe ÚoÖo, ÍaÍ Çê ÁaÚÓÌËÚe áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ,
yÀocÚoÇepëÚecë, äÚo cÚoÔopÌêÈ åÚËÙÚ Ìe ÇcÚaÇÎeÌ
Ç apÏaÚypÌêÈ ÇaÎ. EcÎË Çê íÚo Ìe cÀeÎaeÚe, Úo
ÔoÇpeÀËÚe áaÌÖoÇêÈ ÔaÚpoÌ, cÚoÔopÌêÈ åÚËÙÚ Ë
apÏaÚypÌêÈ ÇaÎ.

KAK àCèOãúÂOBATú îPEÂEPHõâ CTAHOK

1. ìcÚaÌoÇÍa ÖÎyÄËÌê peÁaÌËÓ (PËc. 2)
(1) ìcÚaÌoÇËÚe ËÌcÚpyÏeÌÚ Ìa ÔÎocÍoÈ ÀepeÇÓÌÌoÈ

ÔoÇepxÌocÚË.
(2) èoÇepÌËÚe pêäaÖ ÄêcÚpoÈ ycÚaÌoÇÍË Ôo äacoÇoÈ

cÚpeÎÍe ÔoÍa oÌ Ìe ocÚaÌoÇËÚëcÓ. (PËc. 3)
(3) èoÇepÌËÚe cÚoÔopÌêÈ ÄÎoÍ ÚaÍ, äÚoÄê ÀeÚaÎë, Í

ÍoÚopoÈ Ìe ÔpËÍpeÔÎeÌ ÇËÌÚ ycÚaÌoÇÍË ÖÎyÄËÌê
peÁaÌËÓ, ÔoÀoåÎa Ío ÀÌy oÖpaÌËäËÚeÎÓ. OcÎaÄëÚe
cÚoÔopÌyï pyÍoÓÚÍy ÀÎÓ ÍoÌÚaÍÚa oÖpaÌËäËÚeÎÓ co
cÚoÔopÌêÏ ÄÎoÍoÏ.

(4) OcÎaÄëÚe cÚoÔopÌêÈ pêäaÖ Ë ÌaÊÏËÚe Ìa ÍopÔyc
ËÌcÚpyÏeÌÚa ÔoÍa peÁeá Ìe ÀoÚpoÌeÚcÓ Ào ÔÎocÍoÈ
ÔoÇepxÌocÚË. ÂaÚÓÌËÚe cÚoÔopÌêÈ pêäaÖ Ìa íÚoÈ
cÚaÀËË. (PËc. 4)

(5) ÂaÚÓÌËÚe cÚoÔopÌyï pyÍoÓÚÍy. BêpoÇÌÓÈÚe
ËÌÀËÍaÚop ÖÎyÄËÌê Ìa ÀeÎeÌËË “0” .

(6) OcÎaÄëÚe cÚoÔopÌyï pyÍoÓÚÍy Ë ÔoÀÌËÏËÚe ÔoÍa
ËÌÀËÍaÚop Ìe ÔopaÇÌÓeÚcÓ c ÀeÎeÌËeÏ,
ÔoÍaÁêÇaïçËÏ ÊeÎaeÏyï ÖÎyÄËÌy peÁaÌËÓ.
ÂaÚÓÌËÚe cÚoÔopÌyï pyÍoÓÚÍy.

(7) ÑÎÓ ÔoÎyäeÌËÓ ÊeÎaeÏoÈ ÖÎyÄËÌê peÁaÌËÓ ocÎaÄëÚe
cÚoÔopÌêÈ pêäaÖ Ë ÌaÊÏËÚe Ìa ÍopÔyc ËÌcÚpyÏeÌÚa
ÔoÍa cÚoÔop Ìe ÁaÄÎoÍËpyeÚcÓ.

îpeÁepÌêÈ cÚaÌoÍ ÔoÁÇoÎÓeÚ ÚoäÌo ycÚaÌoÇËÚë
ÖÎyÄËÌy peÁaÌËÓ.
(1) èpËÍpeÔËÚe ÏaxoÇËäoÍ Í pêäaÖy ÚoäÌoÈ

peÖyÎËpoÇÍË.
(2) èoÇepÌËÚe pêäaÖ ÄêcÚpoÈ peÖyÎËpoÇÍË Ôo äacoÇoÈ

cÚpeÎÍe ÔoÍa pêäaÖ ÄêcÚpoÈ peÖyÎËpoÇÍË Ìe
ocÚaÌoÇËÚcÓ co cÚoÔopÌêÏ ÇËÌÚoÏ. (PËc. 5)
EcÎË pêäaÖ ÄêcÚpoÈ peÖyÎËpoÇÍË Ìe ocÚaÌoÇËÚcÓ
co cÚoÔopÌêÏ ÇËÌÚoÏ, åypyÔ ÌeÔpaÇËÎëÌo
ycÚaÌoÇÎeÌ.
B ÚaÍoÏ cÎyäae ÔocÎe ÔpaÇËÎëÌoÈ ycÚaÌoÇÍË åypyÔa
ÌeÏÌoÖo ocÎaÄëÚe cÚoÔopÌêÈ pêäaÖ, co ÇceÈ cËÎê
ÌaÊÏËÚe cÇepxy Ìa ËÌcÚpyÏeÌÚ (ÙpeÁepÌêÈ cÚaÌoÍ)
Ë cÌoÇa ÔoÇepÌËÚe pêäaÖ ÄêcÚpoÈ peÖyÎËpoÇÍË.

(3) ÉÎyÄËÌy peÁaÌËÓ ÏoÊÌo peÖyÎËpoÇaÚë ÔpË
ocÎaÄÎeÌÌoÏ cÚoÔopÌoÏ pêäaÖe, ÔoÇepÌyÇ pêäaÖ
ÚoäÌoÈ peÖyÎËpoÇÍË. èpË ÔoÇopoÚe pêäaÖa ÚoäÌoÈ
peÖyÎËpoÇÍË ÔpoÚËÇ äacoÇoÈ cÚpeÎÍË paÁpeÁ ÄyÀeÚ
ÏeÎÍËÏ. èpË ÔoÇopoÚe Ôo äacoÇoÈ cÚpeÎÍe, paÁpeÁ
ÄyÀeÚ ÖÎyÄoÍËÈ.

OCTOPOÜHO
èocÎe ycÚaÌoÇÍË ÖÎyÄËÌê peÁaÌËÓ yÀocÚoÇepëÚecë,
äÚo cÚoÔopÌêÈ pêäaÖ ÁaÚÓÌyÚ. EcÎË Çê íÚo Ìe
cÀeÎaeÚe, Úo ÔoÇpeÀËÚe pêäaÖ ÄêcÚpoÈ peÖyÎËpoÇÍË.

2. CÚoÔopÌêÈ ÄÎoÍ (PËc. 6)
ÑÇa ÇËÌÚa ycÚaÌoÇÍË ÖÎyÄËÌê peÁaÌËÓ,
ÔpËÍpeÔÎeÌÌêe Í cÚoÔopÌoÏy ÄÎoÍy, ÏoÊÌo
oÚpeÖyÎËpoÇaÚë ÚaÍ, äÚoÄê oÀÌoÇpeÏeÌÌo
ycÚaÌaÇÎËÇaÚë 3 paÁÌêe ÖÎyÄËÌê peÁaÌËÓ.
àcÔoÎëÁyÈÚe ÖaeäÌêÈ ÍÎïä ÀÎÓ ÁaÚÓÖËÇaÌËÓ ÖaeÍ
ÚaÍ, äÚoÄê Ç íÚo ÇpeÏÓ Ìe ocÎaÄËÎËcë ÇËÌÚê
ycÚaÌoÇÍË ÖÎyÄËÌê peÁaÌËÓ.
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ÂaÚÓÌËÚe ycÚpoÈcÚÇo ÀÎÓ ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË c
ÔoÏoçëï ÇËÌÚa.
ìcÚpoÈcÚÇo ÀÎÓ ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË Ìe ÔoÁÇoÎÓeÚ
oÄpeÁÍaÏ ÎeÚeÚë Ç oÔepaÚopa Ë ÌaÔpaÇÎÓeÚ ÇêÄpocê
Ç oÀÌo pycÎo.

2 ìcÚpoÈcÚÇo ÀÎÓ oÚcacêÇaÌËÓ ÔêÎË ÏoÊÌo
ycÚaÌoÇËÚë, ÇcÚaÇÎÓÓ ÔepexoÀÌËÍ ycÚpoÈcÚÇa ÀÎÓ
ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË Ç oÚÇepcÚËe ÇêÇoÀa oÄpeÁÍoÇ
ycÚpoÈcÚÇa ÀÎÓ ÌaÔpaÇÎeÌËÓ ÔêÎË.

4. PeÖyÎÓáËÓ cÍopocÚË ÇpaçeÌËÓ (ÚoÎëÍo ÏoÀeÎë
M12V2)
MoÀeÎë M12V2 ËÏeeÚ íÎeÍÚpoÌÌyï cËcÚeÏy
yÔpaÇÎeÌËÓ, ÍoÚopaÓ ÔoÁÇoÎÓeÚ ÔÎaÇÌo ËÁÏeÌÓÚë
ÍoÎËäecÚÇo oÄopoÚoÇ Ç ÏËÌyÚy.
16, ÔoÁËáËÓ “1” ÖpaÀyËpoÇaÌÌoÖo ÀËcÍa oÁÌaäaeÚ
ÏËÌËÏaÎëÌyï cÍopocÚë, ÔoÁËáËÓ “6” – ÏaÍcËÏaÎëÌyï.

5. ìÀaÎeÌËe ÔpyÊËÌê
èpyÊËÌê Ç cÚepÊÌe ÙpeÁepÌoÖo cÚaÌÍa ÏoÊÌo
yÀaÎËÚë.  TaÍËÏ oÄpaÁoÏ Çê ycÚpaÌËÚe
coÔpoÚËÇÎeÌËe ÔpyÊËÌê Ë oÄÎeÖäËÚe peÖyÎËpoÇÍy
ÖÎyÄËÌê peÁaÌËÓ ÔpË ÔpËÍpeÔÎeÌËË cÚoÈÍË
ÙpeÁepÌoÖo cÚaÌÍa.

(1) OcÎaÄëÚe 4 ÇËÌÚa ÔoÀÄaÁê Ë yÀaÎËÚe ÔoÀÄaÁy.
(2) OcÎaÄëÚe cÚoÔopÌêÈ ÄoÎÚ Ë yÀaÎËÚe eÖo, äÚoÄê

yÀaÎËÚë ÔpyÊËÌy. (PËc. 17)
OCTOPOÜHO

ìÀaÎËÚe cÚoÔopÌêÈ ÄoÎÚ, ÍoÖÀa ÙpeÁepÌêÈ cÚaÌoÍ
ÁaÙËÍcËpoÇaÌ Ìa ÏaÍcËÏaÎëÌoÈ ÇêcoÚe.
ìÀaÎeÌËe cÚoÔopÌoÖo ÄoÎÚa ÔpË ycÎoÇËË, ÍoÖÀa
ËÌcÚpyÏeÌÚ ÌaxoÀËÚcÓ Ç yÍopoäeÌÌoÏ cocÚoÓÌËË,
ÏoÊeÚ ÔpËÇecÚË Í paÁÖpyÁÍe cÚoÔopÌoÖo ÄoÎÚa Ë
ÔpyÊËÌê Ë cÚaÚë ÔpËäËÌoÈ ÌecäacÚÌoÖo cÎyäaÓ.

6. PeÁaÌËe
OCTOPOÜHO
� èpË paÄoÚe c ËÌcÚpyÏeÌÚoÏ ËcÔoÎëÁyÈÚe cpeÀcÚÇa

ÀÎÓ ÁaçËÚê ÖÎaÁ.
� èpË ËcÔoÎëÁoÇaÌËË ËÌcÚpyÏeÌÚa ÀepÊËÚe pyÍË, ÎËáo

Ë ÀpyÖËe äacÚË ÚeÎa ÔoÀaÎëåe oÚ peÁáa Ë ÀpyÖËx
ÇpaçaïçËxcÓ ÀeÚaÎeÈ.

(1) KaÍ ÔoÍaÁaÌo Ìa PËc. 18, oÚÀeÎËÚe peÁeá oÚ
oÄpaÄaÚêÇaeÏoÈ ÀeÚaÎË Ë ÔepeÇeÀËÚe pêäaÖ
ÔepeÍÎïäeÌËÓ Ç ÔoÁËáËï ON (BÍÎ.). He ÌaäËÌaÈÚe
Ôpoáecc peÁaÌËÓ ÔoÍa peÁeá Ìe ÀocÚËÖ ÏaÍcËÏaÎëÌoÈ
cÍopocÚË ÇpaçeÌËÓ.

(2) PeÁeá ÇpaçaeÚcÓ Ôo äacoÇoÈ cÚpeÎÍe (ÌaÔpaÇÎeÌËe
cÚpeÎÍË yÍaÁaÌo Ç ocÌoÇaÌËË). ÑÎÓ ÔoÎyäeÌËÓ
ÏaÍcËÏaÎëÌoÈ íÙÙeÍÚËÇÌocÚË ÌapeÁaÌËÓ, ÌaÖpyÁËÚe
ÙpeÁepÌêÈ cÚaÌoÍ Ç cooÚÇeÚcÚÇËË c yÍaÁaÌËÓÏË Ôo
ÌaÖpyÁÍe, ÔoÍaÁaÌÌêÏË Ìa PËc. 19.

èPàMEóAHàE
EcÎË Çê ËcÔoÎëÁyeÚe ÀÎÓ ÔpopeÁaÌËÓ ÖÎyÄoÍËx
ÔaÁoÇ ËÁÌoåeÌÌoe cÇepÎo, ÏoÊeÚ paÁÀaÚëcÓ
ÇêcoÍoäacÚoÚÌêÈ ÔpoÌÁËÚeÎëÌêÈ ÁÇyÍ.
ÂaÏeÌa ËÁÌoåeÌÌoÖo cÇepÎa ÌoÇêÏ ycÚpaÌËÚ íÚoÚ
ÇêcoÍoäacÚoÚÌêÈ åyÏ.

àCèOãúÂOBAHàE ÑOèOãHàTEãúHõX
KOMèãEKTìûôàX ÑETAãEâ

HaÔpaÇÎÓïçaÓ oÄpeÁÌoÖo cÚaÌÍa (PËc. 20):
àcÔoÎëÁyÈÚe ÌaÔpaÇÎÓïçyï oÄpeÁÌoÖo cÚaÌÍa ÀÎÓ
ÔoÀpaÇÌËÇaÌËÓ Ë ÁaÍpyÖÎeÌËÓ ÍpoÏoÍ. èpËÍpeÔËÚe
ÌaÔpaÇÎÓïçyï oÄpeÁÌoÖo cÚaÌÍa Í ÙËÍcaÚopy Äpyca,
ÍaÍ ÔoÍaÁaÌo Ìa PËc. 21.

èocÎe ycÚaÌoÇÎeÌËÓ ÇaÎËÍa Ìa oÔpeÀeÎeÌÌyï
ÔoÁËáËï, ÁaÚÓÌËÚe ÀÇa cÚoÔopÌêx ÄoÎÚa c ÁaÖÌyÚêÏ
cÚepÊÌeÏ (A) Ë ÀpyÖËe ÀÇa cÚoÔopÌêx ÄoÎÚa c
ÁaÖÌyÚêÏ cÚepÊÌeÏ (B). KaÍ ÔoÍaÁaÌo Ìa PËc. 22.

TEXHàóECKOE  OÅCãìÜàBAHàE  à
èPOBEPKA

1. CÏaÁÍa
CÏaÁêÇaÌËe. ÑÎÓ oÄecÔeäeÌËÓ ÖÎaÀÍoÖo
ÇepÚËÍaÎëÌoÖo ÀÇËÊeÌËÓ ÙpeÁepÌoÖo cÚaÌÍa, ÇpeÏÓ
oÚ ÇpeÏeÌË cÏaÁêÇaÈÚe cÍoÎëÁÓçËe äacÚË cÚepÊÌÓ
Ë ÍoÌáa ÍpoÌåÚeÈÌa ÏaåËÌÌêÏ ÏacÎoÏ.

2. èpoÇepÍa ycÚaÌoÇÎeÌÌêx ÇËÌÚoÇ
PeÖyÎÓpÌo ÔpoÇepÓÈÚe Çce ycÚaÌoÇÎeÌÌêe Ìa
ËÌcÚpyÏeÌÚe ÇËÌÚê, cÎeÀËÚe Áa ÚeÏ, äÚoÄê oÌË
ÄêÎË ÍaÍ cÎeÀyeÚ ÁaÚÓÌyÚê. HeÏeÀÎeÌÌo ÁaÚÓÌËÚe
ÇËÌÚ, ÍoÚopêÈ oÍaÊeÚcÓ ocÎaÄÎeÌÌêÏ.
HeÇêÔoÎÌeÌËe íÚoÖo ÔpaÇËÎa ÖpoÁËÚ cepëÕÁÌoÈ
oÔacÌocÚëï.

3. TexÌËäecÍoe oÄcÎyÊËÇaÌËe ÀÇËÖaÚeÎÓ
OÄÏoÚÍa ÀÇËÖaÚeÎÓ - ''cepÀáe'' íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa.
èpoÓÇÎÓÈÚe ÀoÎÊÌoe ÇÌËÏaÌËe, cÎeÀÓ Áa ÚeÏ, äÚoÄê
oÄÏoÚÍa Ìe ÄêÎa ÔoÇpeÊÀeÌa Ë/ ËÎË ÁaÎËÚa ÏacÎoÏ
ËÎË ÇoÀoÈ.

4. OcÏoÚp yÖoÎëÌêx çeÚoÍ
C áeÎëï oÄecÔeäeÌËÓ BaåeÈ ÔocÚoÓÌÌoÈ
ÄeÁoÔacÌocÚË Ë ÔpeÀoÚÇpaçeÌËÓ ÔopaÊeÌËÓ
íÎeÍÚpËäecÍËÏ ÚoÍoÏ, ocÏoÚp Ë ÁaÏeÌy yÖoÎëÌoÈ
çeÚÍË Ìa ÀaÌÌoÏ íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚe ÀoÎÊÌê
ÇêÔoÎÌÓÚë TOãúKO cÔeáËaÎËcÚê aÇÚopËÁoÇaÌÌoÖo
cepÇËcÌoÖo áeÌÚpa Hitachi.

5. ÂaÏeÌa ceÚeÇoÖo åÌypa
B cÎyäae ecÎË ÄyÀeÚ ÔoÇpeÊÀeÌ ceÚeÇoÈ åÌyp
ÀaÌÌoÖo íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚa, íÎeÍÚpoËÌcÚpyÏeÌÚ
ÌeoÄxoÀËÏo ÇoÁÇpaÚËÚë Ç aÇÚopËÁoÇaÌÌêÈ
cepÇËcÌêÈ áeÌÚp Hitachi ÀÎÓ ÁaÏeÌê åÌypa.

6. èopÓÀoÍ ÁaÔËceÈ Ôo ÚexoÄcÎyÊËÇaÌËï
A: ÔyÌÍÚ £
B: ÍoÀ £
C: ÍoÎËäecÚÇo ÔpËÏeÌeÌËÈ
D: ÁaÏeäaÌËÓ

èPEÑOCTEPEÜEHàE
PeÏoÌÚ, ÏoÀËÙËÍaáËï Ë ocÏoÚp ÏexaÌËÁËpoÇaÌÌoÖo
ËÌcÚpyÏeÌÚa ÙËpÏê Hitachi cÎeÀyeÚ ÔpoÇoÀËÚë Ç
aÇÚopËÁoÇaÌÌoÏ cepÇËcÌoÏ áeÌÚpe Hitachi.
ùÚoÚ ÔepeäeÌë ÁaÔacÌêx äacÚeÈ ÔpËÖoÀËÚcÓ ÔpË
ÔpeÀcÚaÇÎeÌËË eÖo ÇÏecÚe c ËÌcÚpyÏeÌÚoÏ Ç
aÇÚopËÁoÇaÌÌêÈ cepÇËcÌêÈ áeÌÚp Hitachi c ÁaÔpocoÏ
Ìa peÏoÌÚ ËÎË Ôpoäee oÄcÎyÊËÇaÌËe.
èpË paÄoÚe Ë oÄcÎyÊËÇaÌËË ÏexaÌËÁËpoÇaÌÌêx
ËÌcÚpyÏeÌÚoÇ ÌyÊÌo coÄÎïÀaÚë ÔpaÇËÎa Ë cÚaÌÀapÚê
ÄeÁoÔacÌocÚË, ÀeÈcÚÇyïçËe Ç ÍaÊÀoÈ ÀaÌÌoÈ cÚpaÌe.

ÂAMEóAHàE
îËpÏa HITACHI ÌeÔpepêÇÌo paÄoÚaeÚ ÌaÀ
ycoÇepåeÌcÚÇoÇaÌËeÏ cÇoËx ËÁÀeÎËÈ, ÔoíÚoÏy Ïê
coxpaÌÓeÏ Áa coÄoÈ ÔpaÇo Ìa ÇÌeceÌËe ËÁÏeÌeÌËÈ
Ç ÚexÌËäecÍËe xapaÍÚepËcÚËÍË, yÔoÏÓÌyÚêe Ç ÀaÌÌoÈ
ËÌcÚpyÍáËË Ôo íÍcÔÎyaÚaáËË, ÄeÁ ÔpeÀyÔpeÊÀeÌËÓ
oÄ íÚoÏ.
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ÉAPAHTàü

Mê ÖapaÌÚËpyeÏ cooÚÇeÚcÚÇËe aÇÚoÏaÚËäecÍËx
ËÌcÚpyÏeÌÚoÇ Hitachi ÌopÏaÚËÇÌêÏ/ÌaáËoÌaÎëÌêÏ
ÔoÎoÊeÌËÓÏ. ÑaÌÌaÓ ÖapaÌÚËÓ Ìe pacÔpocÚpaÌÓeÚcÓ Ìa
ÀeÙeÍÚê ËÎË yçepÄ, ÇoÁÌËÍåËÈ ÇcÎeÀcÚÇËe
ÌeÔpaÇËÎëÌoÖo ËcÔoÎëÁoÇaÌËe ËÎË ÌeÌaÀÎeÊaçeÖo
oÄpaçeÌËÓ, a ÚaÍÊe ÌopÏaÎëÌoÖo ËÁÌoca. B cÎyäae ÔoÀaäË
ÊaÎoÄê oÚÔpaÇÎÓÈÚe aÇÚoÏaÚËäecÍËÈ ËÌcÚpyÏeÌÚ Ç
ÌepaÁoÄpaÌÌoÏ cocÚoÓÌËË ÇÏecÚe c ÉAPAHTàâHõM
CEPTàîàKATOM, ÍoÚopêÈ ÌaxoÀËÚëcÓ Ç ÍoÌáe
ËÌcÚpyÍáËË Ôo oÄpaçeÌËï, Ç aÇÚopËÁoÇaÌÌêÈ áeÌÚp
oÄcÎyÊËÇaÌËÓ Hitachi.

èPàMEóAHàE
Ha ocÌoÇaÌËË ÔocÚoÓÌÌêx ÔpoÖpaÏÏ ËccÎeÀoÇaÌËÓ Ë
paÁÇËÚËÓ, HITACHI ocÚaÇÎÓïÚ Áa coÄoÈ ÔpaÇo Ìa
ËÁÏeÌeÌËe yÍaÁaÌÌêx ÁÀecë ÚexÌËäecÍËx ÀaÌÌêx ÄeÁ
ÔpeÀÇapËÚeÎëÌoÖo yÇeÀoÏÎeÌËÓ.

àÌÙopÏaáËÓ, ÍacaïçaÓcÓ coÁÀaÇaeÏoÖo åyÏa Ë
ÇËÄpaáËË
àÁÏepÓeÏêe ÇeÎËäËÌê ÄêÎË oÔpeÀeÎeÌê Ç cooÚÇeÚcÚÇËË
c EN60745 Ë ÁaÓÇÎeÌê Ç cooÚÇeÚcÚÇËË c ISO 4871.

M12V2
àÁÏepeÌÌêÈ cpeÀÌeÇÁÇeåeÌÌêÈ ypoÇeÌë ÁÇyÍoÇoÈ
ÏoçÌocÚË: 96 ÀÅ (A)
àÁÏepeÌÌêÈ cpeÀÌeÇÁÇeåeÌÌêÈ ypoÇeÌë ÁÇyÍoÇoÖo
ÀaÇÎeÌËÓ: 83 ÀÅ (A)
èoÖpeåÌocÚë KpA: 3 ÀÅ (A)

TËÔËäÌoe ÁÌaäeÌËe ÇËÄpaáËË: 1,0 Ï/c2

M12SA2
àÁÏepeÌÌêÈ cpeÀÌeÇÁÇeåeÌÌêÈ ypoÇeÌë ÁÇyÍoÇoÈ
ÏoçÌocÚË: 97 ÀÅ (A)
àÁÏepeÌÌêÈ cpeÀÌeÇÁÇeåeÌÌêÈ ypoÇeÌë ÁÇyÍoÇoÖo
ÀaÇÎeÌËÓ: 84 ÀÅ (A)
èoÖpeåÌocÚë KpA: 3 ÀÅ (A)

TËÔËäÌoe ÁÌaäeÌËe ÇËÄpaáËË: 1,3 Ï/c2

HaÀeÇaÈÚe ÌayåÌËÍË.
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M12V2

A B C D
1 ––––––––– 1
2 305-490 2 D4×30
3 325-168 1
4 ––––––––– 1

5-1 325-200 1 100V-120V
5-2 325-368 1 230V-240V
6 301-797 1
7 954-017 2 D4×12
8 325-169 1
9 325-184 1
10 620-0VV 1 6002VVCMPS2L
11 959-141 1
12 961-820 1

13-1 953-327 1 D8.8
13-2 938-051 1 D10.1
14 984-750 4 D4×16
15 937-631 1
16 981-373 2
17 325-203 1
18 302-086 1 D4×20
19 325-170 1
20 325-198 1
21 305-812 10 D4×16
22 325-197 1
23 325-219 1 “ 31, 32”
24 325-196 1
25 958-032 2

26-1 340-659C 1 110V-120V “ 25”
26-2 340-659G 1 220V-230V “ 25”
26-3 340-659F 1 230V-240V “ 25”

“ KUW”
26-4 340-659H 1 240V “ 25”  “ AUS”
27 961-400 2 D5×70

28-1 360-748U 1 110V-120V
28-2 360-748E 1 230V-240V
29 325-960 1
30 301-821 1
31 928-477 2 M5×8
32 980-487 2
33 999-044 2
34 940-540 2
35 ––––––––– 1
36 ––––––––– 1
37 307-443 2 M6×30
38 325-220 1
39 325-171 1
40 325-180 2
41 325-177 1
42 325-214 1 “ 43”
43 872-654 2
44 935-196 8 M4×12
45 984-509 1 M5×14
46 325-194 1
47 325-195 1
48 325-176 1
49 301-801 1
52 325-173 1

A B C D
53 325-205 1
54 325-193 1
55 325-192 1
56 325-191 1 M20
57 949-811 1 M4×8
58 325-190 1
59 985-033 1 M6×6
60 971-848 1
61 325-187 1 M10
62 326-042 1
63 997-314 1 M6×10
64 325-172 1
66 325-202 1
67 325-962 1
68 307-100 4 D5×50
69 600-4VV 1 6004VVCMPS2L
70 325-186 1
71 325-185 1
72 325-183 1
73 325-182 1

74-1 325-199 1 12MM
74-2 323-421 1 1/2”
75 325-207 2
76 325-189 1
77 325-188 2
78 325-210 1
79 325-215 1
80 949-662 1 M5×25
81 302-012 2 M5
82 325-181 1
83 317-200 1 M4×8
84 962-569 1
85 971-858 1
86 949-765 1 M5×12
87 325-178 2
88 949-558 1 M8
89 325-342 1
90 325-179 1
91 992-013 4 M5×14
92 325-211 1
93 949-234 2 M5×6
94 956-790 1 D18
95 301-806 2 M6×15
96 947-859 2
501 956-797 1
502 325-216 2
503 301-806 2 M6×15
504 323-295 1 23MM

505-1 325-212 1 8MM
505-2 323-293 1 1/4”
506-1 325-213 1
506-2 325-223 1 “ NZL, AUS, GBR,

SAF”
508 325-217 1
509 949-394 1 M6×10
510 956-793 1
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A B C D
1 ––––––––– 1
2 305-490 2 D4×30
3 325-225 1
4 ––––––––– 1
5 954-017 2 D4×12
6 325-226 1
7 325-184 1
8 620-0VV 1 6002VVCMPS2L

9-1 953-327 1 D8.8
9-2 938-051 1 D10.1
10 984-750 4 D4×16
11 937-631 1
12 961-820 1
13 930-039 1
14 981-373 2
15 325-203 1
16 302-086 1 D4×20
17 325-170 1
18 325-198 1
19 305-812 10 D4×16
20 325-197 1
21 325-219 1 “ 29, 30”
22 325-196 1
23 958-032 2

24-1 340-668C 1 110V-120V “ 23”
24-2 340-668G 1 220V-230V “ 23”
24-3 340-668F 1 230V-240V “ 23”

“ KUW”
24-4 340-668H 1 220V-230V “ 23”

“ AUS”
25 961-400 2 D5×70

26-1 360-750C 1 110V
26-2 360-750U 1 120V
26-3 360-750E 1 220V-230V
26-4 360-750F 1 240V
27 325-960 1
28 301-821 1
29 928-477 2 M5×8
30 980-487 2
31 999-044 2
32 940-540 2
33 ––––––––– 1
34 ––––––––– 1
35 307-443 2 M6×30
36 325-220 1
37 325-171 1
38 325-180 2
39 325-177 1
40 325-214 1 “ 43”
41 872-654 2
42 935-196 8 M4×12
43 984-509 1 M5×14
44 325-194 1
45 325-195 1
46 325-176 1
47 301-801 1
50 325-173 1
51 325-228 1
52 325-193 1

A B C D
53 325-192 1
54 325-191 1 M20
55 949-811 1 M4×8
56 325-190 1
57 985-033 1 M6×6
58 971-848 1
59 325-187 1 M10
60 326-042 1
61 997-314 1 M6×10
62 325-172 1
63 325-277 1
64 325-221 1
65 307-100 4 D5×50
66 600-4VV 1 6004VVCMPS2L
67 325-186 1
68 325-185 1
69 325-183 1
70 325-182 1
71 325-199 1 12MM
71 323-421 1 1/2”
72 325-189 1
73 325-188 2
74 325-210 1
75 325-215 1
76 949-662 1 M5×25
77 302-012 2 M5
78 325-181 1
79 317-200 1 M4×8
80 962-569 1
81 971-858 1
82 949-765 1 M5×12
83 325-178 2
84 949-558 1 M8
85 325-206 1
86 325-179 1
87 992-013 4 M5×14
88 325-211 1
89 949-234 2 M5×6
90 956-790 1 D18
91 301-806 2 M6×15
92 947-859 2
93 323-426 2
501 956-797 1
502 325-216 2
503 301-806 2 M6×15
504 323-295 1 23MM

505-1 325-212 1 8MM
505-2 323-293 1 1/4”
506-1 325-213 1
506-2 325-223 1 “ NZL, AUS, GBR,

SAF”
508 325-217 1
509 949-394 1 M6×10
510 956-793 1
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